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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto de 2013 (dois mil e treze), às 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal, sito à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva equipe de apoio, designados pela Portaria nº 14.405, publicada no DOM de 28/2/2013, para dar continuidade à sessão pública iniciada no dia 6/8/2013 (36ª sessão pública), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 28/2013, cujo objeto é a contratação de empresa para a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em elevador de passageiros e em elevadores do tipo plataforma.
Empresa participante:
● SEME - SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO DE ELEVADORES LTDA. - EPP → representante credenciado não compareceu a esta sessão pública.
No dia 6/8/2013 foi realizada a sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 28/2013, ocasião em que, após o credenciamento e a abertura do envelope contendo a proposta comercial da única empresa participante do certame, constatou-se que a mesma apresentou preço mensal apenas para o lote 1 (manutenção preventiva e corretiva em um elevador social, marca Otis), ou seja, não foram apresentadas ofertas para os lotes 2 e 3 do certame.
Considerando que o preço mensal apresentado pela licitante supracitada para o lote 1 (no valor de R$ 1.800,00), e mantido após tentativa de negociação, encontrava-se bem acima do preço médio constante do processo, decidiu a Pregoeira, naquele mesmo dia 6/8/2013, suspender a sessão pública para posterior encaminhamento da proposta comercial à área demandante, para fins de verificação da compatibilidade do preço ofertado com os preços atualmente praticados no mercado para serviço de mesma natureza.

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 29/8/2013, informou a Pregoeira que a área demandante confirmou que o preço mensal apresentado pela empresa SEME - SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM MANUTENÇÃO DE ELEVADORES LTDA. - EPP encontra-se realmente superior aos preços praticados no mercado para o mesmo tipo de serviço, conforme despacho da supracitada área.
Considerando que o preço mensal ofertado pela empresa SEME se encontra bastante superior ao preço de mercado apurado pela área demandante, decide a Pregoeira não aceitá-lo quanto ao valor.

Por consequência, fica o Pregão Presencial nº 28/2013 declarado FRACASSADO para o lote 1 (tendo em vista a não aceitação da proposta apresentada pela única empresa participante do certame) e DESERTO para os lotes 2 e 3 (por ausência de proponentes).  

Nada mais havendo a tratar e inexistindo manifestação de interesse em recorrer por parte da licitante, a Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se esta ata que, após lida, segue por ela assinada e pela equipe de apoio, todos abaixo nominados.
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